
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Preafericitul Părinte Mitropolit Onufrie a oficiat
Liturghia la mănăstirea de maici Sfânta Ana din
Bucovina

În data de 14 august 2021, ziua de prăznuire a Scoaterii Sfintei Cruci și ziua de pomenire a Sfinților 7
frați Mucenici Macabei, Preafericitul Părinte Mitropolit Onufrie al Kievului și al întregii Ucraine a săvârșit
Sfânta Liturghie la mănăstirea de maici Sfânta Ana din orașul Vășcăuți (districtul Vijnița, regiunea
Cernăuți).

 La Liturghie, împreună cu Preafericirea Sa au coliturghisit: Mitropolitul Teodor de Camenița și Gorodok,
Mitropolitul Serghie de Ternopol și Kremeneț, Mitropolitul Meletie de Cernăuți și Bucovina, Mitropolitul
Clement de Nejin și Priluki, Arhiepiscopul Roman de Konotop și Gluhov, Episcopul Veniamin al
Hotinului, Episcopul Silvestru de Belogorod, Episcopul Lavru de Irpen, Episcopul Marcu de Borodyansk,
episcopul Siluan de Herța, clerici ai Eparhiei Cernăuților și oaspeții hirotononiți.

 În timpul slujbei, au fost înălțate rugăciuni stăruitoare pentru încetarea epidemiei, pentru medici și
pentru tămăduirea celor bolnavi.



 După citirea Evengheliei, Preafericitul Părinte a adresat păstoriților un cuvânt de învățătură.
Arhipăstorul le-a vorbit credincioșilor despre importanța iubirii lui Dumnezeu și despre aceea cum să
aflăm dacă Îl iubim pe Dumnezeu.

 „Pentru a determina dacă Îl iubesc sau nu pe Dumnezeu, trebuie să văd dacă împlinesc poruncile Lui,
– a spus Întâistătătorul. Dacă împlinesc sau încerc să împlinesc aceste porunci, înseamnă că Îl iubesc
sau încerc să Îl iubesc pe Dumnezeu. Dacă nu le împlinesc, înseamnă că mă înșel pe mine însumi și pe
toți cei din jurul meu”.

 Potrivit Mitropolitului Onufrie, împlinirea poruncilor lui Dumnezeu necesită o mare luptă cu ispitele, cu
diavolul și cu tine însuți. Postul și rugăciunea îl ajută pe creștin în această luptă.

 La sfârșitul Liturghiei, s-a săvârșit sfințirea mierii și a plantelor. Apoi Preafericitul Părinte i-a stropit cu
apă sfințită și i-a binecuvântat pe credincioși.
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